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ІНТЕРВ’Ю ДИРЕКТОРА ШКОЛИ 
ГОРДІЙЧУКА ВАЛЕРІЯ  ВІКТОРОВИЧА 

 
-Чи знаєте Ви, що таке литаври? 

-Так, звичайно. Це один з відомих видів  козацьких 

клейнодів, що  представляє собою великий мідний 

барабан, на який натягнута шкіра, який  слугував для того, 

щоб скликати козаків на загальну Козацьку раду, на якій 

вибирали: або гетьмана, або оголошували початок 

великого походу. Тобто, це інструмент, який притягував 

увагу усієї Запорізької Січі. 

-Як Ви ставитесь до відновлення шкільної газети? 

-Ставлюсь дуже добре. Погано, що так пізно, але добре, що 

починаєте. Це означає, що хтось у вас пробудив інтерес. 

Тим більше, що ви ж хочете буди в курсі всього, що 

відбувається у школі, бо не все ви можете контролювати, не у всьому брати 

участь.  

-Яке Ваше ставлення до 

учнівського самоврядування? 

- Оскільки ми зараз розбудовуємо 

українську школу, це означає, що 

ми переходимо від риторики 

панування в освітнім процесі до 

риторики співпраці, взаємодії між 

різними учасниками освітнього 

процесу, це є і вчителі, і 

адміністрація, і учні, і батьки. Це 

коли учні самостійно можуть 

приймати рішення чи брати участь у 

прийнятті рішень, а також, нести 

відповідальність за їх виконання. 

-Чи хотіли би Ви вести власну рубрику у газеті?  

-Так, звичайно.  

-Яку вона мала б назву? 

-Треба подумати. Можливо, вона так і буде називатися,(сміється). 

- Чи хочете ви щось побажати газеті? 

-Хочу побажати вдалого старту. Назву ви маєте вже гарну, а як корабель 

назвеш, так він і попливе. Оскільки цей прилад  раніше дуже гарно працював, я 

думаю, що і газета спрацює. 

Шипшина та Калина 



 

 
3 

100 РОКІВ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ 

Щороку 22 січня святкується День соборності України, починаючи з дня 

підписання в 1919 році Акта возз’єднання Української Народної Республіки 

(УНР) і Західно-Української Народної Республіки (ЗУНР), який називають ще 

Акт Злуки. В ідеї соборності закладена основа збереження української 

державності та національної самосвідомості. У всі історичні віки українці 

вірили і прагнули до створення єдиної, неподільної і самостійної країни.  

Наша школа не залишилась осторонь від цієї знаменитої події та підготувала 

виставку малюнків. 

Фото з шкільної виставки 

 

 

 

 

 

 

 

pink.serebro  та  _p.evgenia_  
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МИ ВБОЛІВАЄМО ЗА…! 
 

Футбол – самий популярний вид 

спорту у світі. Багато людей з різних 

країн та міст вболівають за різні 

команди, або хтось є нейтральним 

вболівальником, а хтось підтримує 

виключно свою рідну команду. 

Наприклад, у найвищому чемпіонаті 

України 12 команди, за кожну з них 

вболівають різні люди з різних частин України. Самим відомим навіть у всій 

Європі – це «Динамо» та «Шахтар»! Через низький рівень українського футболу 

багато фанатів починають вболівати за зарубіжні клуби. Тож я визначив за які 

українські та зарубіжні клуби вболівають учні нашої школи! 

 ТАБЛИЦЯ КЛУБІВ 

Українські клуби: 

 

 

  

 

 

 

«Шахтар Донецьк»-25%   «Динамо Київ»-58%   Нейтральні вболівальники-17% 

Зарубіжні команди: 

 

 

 
 
 

«Барселона» - 26%       «ПСЖ» - 21%     «Манчестер Сіті»  - 11%  

 

 

  

 

 

 

«Челсі» - 11%        «Ліверпуль» - 11%    «Боруссія Дортмунд» - 5% 

 

 

 

  

 

Нейтральні вболівальники -15% 
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Дивлячись на статистику з зарубіжним футболом, можна зрозуміти, що наші 

учні великі фанати англійського футболу, так як із 6 різних зарубіжних клубів, 

які були обрані учнями половина (3) – англійські. Англійська ліга є самою 

сильною і яскравою в світі, тож велику пристрасть саме до англійського 

футболу не важко пояснити.  Видно те, що всі вболівають за грандів футболу, 

адже всі клуби, що тут є – одні з найкращих в світі! Кожний з цих клубів 

неодноразово ставав чемпіоном навіть за межами своєї країни. Найбільш 

титулованим і заодно самим популярним клубом серед наших учнів – 

«Барселона». 

Пояснити це дуже легко, адже у клуба одна з найяскравіших історій в футболі, а 

грі і гравцям «каталонського» клубу важко не симпатизувати, чого вартий хоча 

б один  Мессі. Більшість спочатку дивляться на переможців, звідси і такий 

список клубів, які вже багато десятиліть є чемпіонами! Але є і ті, що є 

нейтральними вболівальниками , і їх серце не належить жодній із зарубіжних 

команд.  

Ситуація з українськими клубами виглядає так: більше всього вболівають за 

«Динамо Київ» ! В будь якій країні люди завжди підтримують клуб зі свого 

міста, незважаючи на результати клубу, «Динамо» вже давно не показує  гарної 

гри, але все одно більшість залишаються «біло-синіми»! 

На другому місці головний ворог столичного клубу – «Шахтар Донецьк», чому 

за нього дуже великий відсоток можна пояснити лише тим, що це єдиний 

український клуб який показує високий рівень футболу. І великий відсоток 

взагалі не вболіває ні за який український клуб, хоча якщо подивитися на стан 

нашого футболу , то немає нічого дивного! 

Висновок: футбольних фанатів в нашій школі дуже багато, кожні вболівають за 

різні клуби з різних країн ,але всіх їх об’єднує єдина думка – велика любов до 

футболу! І це дуже чудово, що в нас так багато дітей яким цікавий спорт! 

 

 
 
 
 
 

  Владислав Нужнов  
учень 10-А класу 
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НЕ ЖИТТЯ , А СУЦІЛЬНЕ СВЯТО! 

Всі ми любимо з радістю і хорошим 

настроєм проводити свята .Свята 

об’єднують людей, збираючи їх разом . 

Я люблю свята, люблю готуватись до 

них. Можна зібратися з сім’єю або 

друзями і добре провести час. Свята 

дарують багато посмішок і гарний 

настрій .Є можливість зробити або 

отримати подарунок, познайомитися з 

новими людьми, просто приємно 

відпочити. У свята ти приносиш радість як собі, так і іншим. Насправді привід 

для радості і свята можна знайти завжди. Давайте вміти радіти життю, впускати 

в своє серце гарний настрій, частіше зустрічатися  і проводити свята в колі тих, з 

ким нам добре. 

ЯК І ЧОМУ З’ЯВЛЯЮТЬСЯ СВЯТА ? 

Деякі свята мають прадавню язичницьку історію, деякі - християнський 

підтекст, а деякі народжуються в сучасну епоху. Свято завжди стосується якоїсь 

події  історичної, культурної, суспільної, політичної, особистої. Для давніх 

людей надзвичайною подією могли стати , наприклад, вдале полювання чи 

довгоочікуваний дощ , посланий небесами. У такі моменти наші предки 

розмальовували свої тіла, вдягали святкові шкури, танцювали, раділи , 

розпалювали вогнища і не забували дякувати богам за їхню милість та щедрість. 

Із часом свята видозмінювалися ,втрачали якісь примітивні обрядові елементи , 

набували традицій нових епох . 

КАЛЕНДАР СВЯТ УКРАЇНИ 
У нашій країні офіційно визначено дев’ять дат , які є вихідними святковими 

днями .Серед них : 1 січня -Новий рік , 7 січня -Різдво Христове ,8 березня -

Міжнародний жіночий день ,Великдень ( дата кожного року змінюється ),  

9 травня - День Перемоги , Трійця ( дата кожного року змінюється ),28 червня - 

День Конституції України , 24 серпня - День незалежності України. 

ЯКА НАЦІЯ БІЛЬШЕ ВСІХ ВІДПОЧИВАЄ ? 

Найщедрішим на  свята  у Європі визначено Кіпр ( 15 святкових вихідних 

днів ).За ним ідуть :Мальта та Іспанія ( 14 днів ),Австрія і Португалія ( 13 днів ). 

Рекордна кількість свят (офіційних неробочих днів ) належить Шрі-Ланці -тут 

відпочивають 24 дні, трохи менше мають святкових вихідних у Бутані, Бразилії, 

Ірані, в Пуерто-Рико, Сан-Марино, на Мальдивах- 21 день , в Індії -18 днів, у 

Кореї -17. 

ЯКА НАЦІЯ БІЛЬШЕ ЗА ВСІХ ПРАЦЮЄ ? 

У Європі найменша кількість державних свят відзначається у Нідерландах та 

Великій Британії ( 8 днів ). У США та Канаді теж не люблять багато святкувати. 

До того ж у кожному штаті або провінції встановлюються свої свята. Відомими 

в усьому світі трудоголіками є японці ,які затримуються на роботі допізна ,а 

деякі там і ночують ! Сучасний японський уряд навіть розробив програму ,щоб 

заохочувати своїх громадян до відпочинку, а не до наднормової праці.         

  Троцько Світлана 9-А        
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ДОРОГОЮ ФАНТАСТИКИ 
Наскільки високо слід цінувати чарівну владу книг! 

Завдяки їм ми пізнаємо межі часу і простору. 

Вдивляючись в них, немов у дзеркало вічності, ми 

споглядаємо і те, що є, і те, чого ніколи не було.                                                                                                                                                                                

Річард де Бері “Філобіблон”1344 

Кай Майер - німецький письменник-прозаїк, найбільш 

відомий своїми роботами в жанрі фентезі. Його твори 

перекладені на 30 мов, включаючи англійську, 

французьку, російську, іспанську, італійську, японську і 

китайську. У Німеччині сумарний тираж книг Майера перевищив 1,5 мільйона 

примірників. Перша книга Майера була видана, коли йому було 24, і з 1995 року 

він повністю присвячує себе письменницькій кар'єрі. Кілька романів Майера 

спочатку були опубліковані під псевдонімом Олександр Нікс, але пізніше були 

перевидані під його справжнім ім'ям.                                                                                 

ЧАС БІБЛІОМАНТІВ. ПОЧАТОК ШЛЯХУ   

"У кожної книги є своя таємниця ..." Кілька 

сотень років безмежна сила книг трималася 

суспільством бібліомантів в таємниці. Чари, 

подорожі крізь час і простір - це лише мала 

частина того, що можуть дати книги. А за 

допомогою деяких можна змінити навіть 

минуле. Фурія Саламандра Ферфакс – 

спадкоємний  бібліомант, найсильніший чарівник в стародавньому роду 

Розенкрейц. Їхня сім'я вже довгі роки ховається від агентів Адамантової 

Академії через помилки, зробленої в минулому. Сім'я Ферфакс полює за 

"порожніми" книгами, які здатні знищити все коли-небудь написане на Землі. 

Але у них є вороги куди страшніші Академії, спраглі кровної помсти ... Фурія 

втрачає всіх - улюбленого батька, молодшого брата, всю свою родину. Єдине, 

що їй залишається - боротися. Головне, що поруч з нею з'являються вірні друзі 

та любов, яка пройшла через століття. Хто справжній ворог? Яка ціна за 

порятунок брата? Чим загрожує повстання екслібрі? Чому Антиква так 

відчайдушно намагається отримати книгу Зібенштерна? За що борються 

бунтівники  Ліброполісу? Пригоди починаються - ласкаво просимо в світ книг. 

Час бібліомантів прийшов!                                                                                          

ЧОМУ ЦЯ КНИГА ВАРТА ВАШОЇ УВАГИ? Добре і детально створений  

оригінальний світ, несподівані повороти сюжету, «живі» герої, доля яких 

хвилює з перших сторінок. А головне - проста мова історії . Книга створює 

дружню атмосферу, що не дозволяє відірватися від читання. Забути чарівний 

світ бібліомантів  не можливо, адже книга дарує незабутні враження і емоції.  

Вероніка Верхова                                                                                                                                    
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ТЕСТ НА РІВЕНЬ СПІЛКУВАННЯ З ОТОЧУЮЧИМИ  

 Відповідайте «Так», чи «Ні» 

1. Мені здається важким пародіювати інших 

людей. 

2.  Я би міг у випадку-чого зобразити дурня, 

заради уваги, або для розваги оточуючих. 

3. З мене вийшов би непоганий актор . 

4. Іншим людям іноді здається, що я  переживаю 

щось більш глибоке, ніж є насправді. 

5. У компанії я майже не з’являюся у центрі уваги. 

6. У різних ситуаціях і у спілкуванні з різними людьми я ,зазвичай, поводжуся 

зовсім по-різному. 

7. Я можу відстоювати лише ті думки, у яких я щиро впевнений. 

8. Щоб досягти успіху у справах і відносинах з людьми я намагаюся бути таким, 

яким мене очікують побачити. 

9. Я можу бути доброзичливим з людьми, які мені не подобаються. 

10. Я завжди такий, яким здаюся. 

Підрахуйте бали, нарахуйте собі по 1 балу за відповідь «Ні» на 1, 5, 7 питання  

та «Так» на питання 2, 3, 4, 6, 8, 9, 10. 

Результати: 

0-3 балів: у Вас низький рівень спілкування з оточуючими. Ваша поведінка 

стійка і Ви вважаєте важливим її змінювати у випадку тої чи іншої ситуації. Ви 

здатні до щирого саморозкриттю у спілкуванні. Деякі вважають Вас 

«незручним» у спілкуванні за причиною Вашої прямолінійності. 

4-6 балів: у Вас середній рівень спілкування з оточуючими. Ви щирий, але 

стриманий у своїх емоціональних проявах. Вам слід більше рахуватися у своїй 

поведінці з оточуючими людьми. 

7-10 балів: у Вас високий рівень спілкування з оточуючими. Ви легко входите в 

будь-яку роль, гнучко реагуєте на зміни у ситуаціях, навіть у стані передбачити 

враження, яке справляєте на оточуючих 

              

 

Шипшина   
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